



# 合聚人報

集团邮箱  
sxhjt@163.com  
公司网址  
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年1月15日 星期一 第一期 总第325期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

## 合聚集团召开党的十九大精神宣讲会

1月6日，合聚集团党建指导员、工会主席张元太为集团公司180余人带来一场别开生面的宣讲会——《让十九大精神在合聚集团落地生根、开花结果》。集团总裁杨合聚、党总支书记杨尚峰及各单位、各室人员参加了本次宣讲会。

结合集团公司的发展需求，本次十九大精神的宣讲，从一、了解十九大大会的基本概况；二、27条干货速读大会报告；三、联系实际讲报告中的四大内容这三个部分向大家宣讲了十九大精神与企业发展之间的联系。

张主席在宣讲会中指出：“我们



图为大会现场

集团党工办：常惠惠

应正确认识我国社会主要矛盾的新变化，努力改进企业发展中存在的问题；大力弘扬劳模精神和工匠精神，把本职岗位上的工作做到最好；不忘初心，牢记使命，努力开创集团各项工作的新局面；坚持党对一切工作的领导，我们要在集团党总支的领导下做好各项工作。”

本次宣讲会的召开，不仅对党的十九大精神深入群众中间具有重要意义，而且也很好地指明了在党的领导下，集团公司的发展方向。相信在党的指引下，集团公司定会创造出更大的辉煌！

## 医护注册进入信息化时代

根据《山西省医疗机构、医师、护士电子化注册管理改革实施方案》，省卫计委建立地方电子化注册系统，与国家卫生计生信息系统互联互通，全面实现县域内的医疗机构、医师、护士注册电子化管理。

我院积极响应号召，紧跟省卫计委的步伐，组织医护人员培训，全面落实《方案》中的各项内容，统一注册。截止目前，我院医护人员已全部完成电子化注册管理工作。

电子化注册管理工

作的实施，改变了传统登记注册模式，大大缩短了办理时限，提高了工作效率。通过互联网技术与国家卫生计生信息系统连接，进行身份识别、注册、变更、数据统计等，为医护人员提供更为便捷高效的政务服务，形成医疗机构、医师、护士执业的全程动态信息档案，实现医疗管理的全过程动态化和信息化。

新形势下我们也要有不断创新的思维，运用现代化手段，促进我院医疗事业的持续发展。

集团医院：张春芳



## 十九大精神指明方向 非公有制经济阔步前行

十九大报告中，习近平同志站在历史和时代的高度，鲜明地提出了新时代中国特色社会主义思想和基本方略，深刻的回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题。报告中还就鼓励支持民营经济发展作出许多新的重大论述，为我国民营经济持续健康发展指明了方向，标志着我国民营经济将迎来新的历史机遇和进入一个新的发展阶段。

对于集团公司而言，紧跟党的战略方针，明晰党的发展方向，切实将党的十九大精神与公司“合天地之力，聚人才之气”的主宣传口号相互结合并落到实处，是在新时代经济发展中稳步发展的重要基础。十九大报告中，习近平同志明确指出，“必须坚持和完善我国社会主义基本经济制度和分配制度，毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。”报告中关于“两个毫不动摇”方针的再次重申，既表明了党的一贯立场，同样也为我国非公有制经济发展指出了光明前景，对于坚定非公有制经济人士一心一意发展企业的信心，具有十分重大的意义。

除此之外，党的十九大报告中也首次提出了“要支持民营企业发展，要激发各

类市场主体活力，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展”。就目前我国的经济状况而言，民营企业用近40%的资源，创造了我国60%以上GDP，缴纳了50%以上的税收，贡献了70%以上的技术创新和新产品开发，提供了80%以上的就业岗位，发展成为社会主义市场经济的重要组成部分和我国经济社会发展的重要基础。由此可见，民营企业的经济发展正在以一种更为稳健的方式阔步前行。就本次十九大报告中关于民营企业经济的表述而言，习近平同志也直接使用了“民营企业”而非“非公有制经济”和“民营经济”，这样的表述不仅表明了我们党对民营企业认识的逐步深化及民营企业为改革开放和经济社会建设作出贡献的充分肯定，同样也是我国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信的重要体现，这一方针的指引必将激励我国广大民营企业为决胜全面建成小康社会作出新贡献。

相信在十九大精神的指引下，集团公司也将紧跟时代发展趋势，明确未来发展方向，充分发挥非公有制经济在我国经济建设中的作用，不断求实求新，实现非公有制经济在新时代的阔步前行。

集团党工办：李凯娜

